

НИГМАТУЛЛИН ДАМИР РАШИТОВИЧ

27.12.75—1.01.95

рядовой

Уроженец г.Троицк Челябинской области. Татарин. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — оператор-наводчик БТР (в/ч 65349).

Отец — Нигматуллин Ришат Абдрахманович.

Мать — Лукьянова Гельжамал Шаменовна.

После окончания средней школы поступил в Троицкое ГПТУ № 6, закончив которое получил специальность машиниста электровоза.

1 июня 1994 года Троицким ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Проходил военную службу в войсковой части 65349 (Самарская область, п/о Просвет-1).

В декабре 1994 года был направлен в Чечню.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации незаконных вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

21 декабря 1994 года пропал без вести при выполнении боевого задания командования.

16 мая 1999 года решением Троицкого городского суда рядовой Нигматуллин Д.Р. признан погибшим при проведении боевых действий в г.Грозный 1 января 1995 года.

18 ноября 1999 года тело Нигматуллина Д.Р. было опознано матерью в морге 124-й ЦЛ МКИ* г.Ростов-на-Дону.

1 декабря 1999 года Нигматуллин Д.Р. был похоронен на городском кладбище г.Троицк Челябинской области.

Родители Нигматуллина Д.Р. проживают в г.Троицк Челябинской области.



Почти пять лет со дня получения известия о том, что сын пропал без вести, родители Дамира не находили себе места. Нет ничего хуже, чем неопределенность. Ведь «пропал без вести» — вовсе не означает того, что человек погиб. И эта неопределенность тяжело давила на сердце, а отсутствие в извещении фразы «погиб» порождало в душе надежду: наш сын жив, он найдется, может быть, он в плену или в одном из госпиталей, потерявший после контузии или тяжелого ранения память.

Сколько нечеловеческих сил потратила мать Дамира Гельжамал Шаменовна, сколько написала писем, сколько сделала запросов в различные инстанции, сколько не доспала

ночей, ожидая, что вот-вот откроется дверь и в нее войдет родная кровинушка.

Шли дни, месяцы, годы, а о судьбе Дамира не было никаких известий: ни жив, ни мертв. И только в конце 1999 года в морге 124-й медицинской лаборатории мать опознала своего сына. Тело Дамира, столько лет пролежавшее в морге неопознанным, было, наконец, предано земле...

Дамир был старшим сыном в семье, надеждой и опорой матери. Очень хорошо учился в школе, в профтехучилище, увлекался рисованием. В школе был знаменосцем и очень этим гордился.

Почти 10 лет прошло со дня окончания Дамиром средней школы, а учителя до сих пор его хорошо помнят и отзываются о нем добрым словом. По своей натуре Дамир был очень общительным парнем, любимцем ре-

* Центральная лаборатория медико-криминалистической идентификации.